

学富豪选择健康生活方式

日前,《胡润百富榜》在上海第六次发布的《至尚优品——中国千万富豪品牌倾向报告》,将这一报告首次分为“生活方式报告”和“至尚优品”两部分。从调查数据看出,现在富豪们更加关注他们的生活方式了。有1/3受访富豪不喝酒,近一半富豪不抽烟,七成内地富豪有了定期体检的习惯,他们的生活习惯已经更加趋于健康。

与以往过多地听到精英们英年早逝的消息相比,此次透露出的信息无疑是积极的。可能我的理解还有些悲观,这似乎又一次佐证了国人的通病:以年轻的身体为代价,拼命地工作、创业,对于身体毫无保养之意,45岁以前拿命换钱,45岁以后拿钱换命。

岁月的年轮不以任何人的意志为转移,永不停息地滚动向前。我们清楚地知道,有了健康才能感受到花的馨香,草的碧绿,才能享受家的温暖,生活的幸福。可问题是我们会为什么会迷路?有专家表示,“很多人只是可惜和感叹别人,从不用来警醒和启示自己”。现今,似乎普通百姓面临的生活压力更大,但我们想说的是,不喝酒、不抽烟,养成定期体检的习惯,感受幸福,我们一样可以。

广利



看妇科治不孕医疗报销20%-100%

咱女性看病不但方便而且省很多钱,中!

由中国健康基金会主办的、郑州新世纪女子医院承办的“看妇科治不孕”医疗报销活动自举行以来占据了媒体的重要位置,也吸引了众多女性的关注。“看病报销”是真的吗?到底能报销多少?有哪些范围?这个政策将带来哪些实惠?让我们一起听听她们对“看病报销”全覆盖、省钱、方便等诸多亮点的感受和体验。

朱小姐说,大部分检查费报销100%,其他报销20%,舒坦!

金水区朱小姐参加单位组织的年终体检时发现患有妇科炎症,由于在专业医疗杂志上看到妇科炎症的一些症状对夫妻生活也有很大的影响,朱小姐非常担心,看了很多医院做了很多重复的检查化验也不见好转。她听朋友介绍新世纪医院正在开展看病报销的活动,而且大部分检查费可报销,于是怀着试试的态度到新世纪女子医院来看病。如今,朱小姐不但治好了妇科炎症而且当场报销了100多元钱,她高兴地说:“新世纪医院不但报销了数码阴道镜、白带常规检查等费用,而且化验、治疗也报销了20%,真是划算”。

李女士谈,腹腔镜微创手术费报销50%,中!



家住二七区的李女士今年41岁,患有子宫肌瘤近5年,曾到一家医院就诊,听医生说得花上万块钱,也就暂时打消了治疗的念头。听说新世纪女子医院技术不错,而且还能看病报销,在丈夫的陪伴下李女士来到新世纪女子医院,要求入院手术,经过住院观察,李女士生命体征正常,医生经过详细的问诊和彩超检查,发现

李女士的子宫肌瘤已经有四个月妊娠大小,手术难度很大。新世纪女子医院迅速组织以河南省著名微创专家许心杰教授为主的专家团队进行会诊,并成功实施腹腔镜下子宫肌瘤摘除术。术后,李女士拿着缴费单在该院报销,医院总共为李女士报销手术费近1000元。“没想到能在医院报销这么多的费用,真中啊!”

林女士讲,在哪里打工都可以,真方便!

“以前报过‘新农合’,可怎么能回千里迢迢的老家看病报销?”30岁的林女士和丈夫家在省内某农村,来郑州打工5年多,在市区某农贸市场专门揽装卸蔬果之类的活,由于林女士无法生育一直没孩子。如今从电视上了解到新世纪女子医院正在开展“看妇科治不孕医疗报销活动”,就来新世纪女子医院就诊。林女士夫妻俩是明白人,心里已经有了盘算:“在新世纪看病,当场报销看病费用,不但省去了来回路费,还有时间挣钱,等生个大胖小子,就回家乡安居乐业。”

活动时间:2010年1月8日-2月8日

媒体支持:郑州晚报 河南商报 东方今报 河南电视台 郑州电视台 大河网 百度 谷歌

看妇科治不孕医疗报销公益活动

专家挂号费 会诊费 阴道镜检查 早早孕检测 白带常规 宫颈刮片 **报销100%**

阴式彩超 输卵管造影术 乳腺钼靶检查 宫腹腔镜、COOK导丝等妇科微创手术费 **报销50%**

微管无痛终止妊娠术、双频LEEP等手术费 检查费 化验费 治疗费 **报销20%**

郑州新世纪女子医院
ZHENGZHOU NEW CENTURY WOMAN HOSPITAL

0371-67353333
活动热线

网址:www.zzxsj.net

QQ咨询:139501991

院址:郑州市黄河路与卫生路交叉口